

Конторская улица по своему удобству для пѣшеходовъ напоминаетъ скрѣе дальний переулокъ уѣзднаго города, чѣмъ одну изъ главныхъ улицъ губернскаго города. За домомъ Пашенко-Тряпкина начинается дворовое мѣсто принадлежащее г. Х., подъ № 14. Здѣсь вмѣсто тротуара вы увидите нѣчто въ родѣ проселочной гати, разница лишь въ томъ, что гати по преимуществу изъ хворосту, а гать на Конторской улицѣ устроена изъ навоза, который теперь плаваетъ на поверхности воды образовавшихся лужъ и нерѣдко пѣшеходъ, ступивъ на такую кучку, погружается въ воду чуть не по поясъ.